
 

 

 

 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  

 

   Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι, 

Σας ενημερώνουμε ότι, με το από 16-03-2017 δελτίο τύπου ο Ενιαίος 

Φορέας Κοινωνικής Ασφάλισης (Ε.Φ.Κ.Α.) ανακοίνωσε την παράταση της 

προθεσμίας για την καταβολή των ασφαλιστικών εισφορών για τους μη-

μισθωτούς ασφαλισμένους (αγρότες, αυτοαπασχολούμενους και ελεύθερους 

επαγγελματίες) μηνός Ιανουαρίου 2017 μέχρι την Παρασκευή, 31 Μαρτίου 

2017 και μηνός Φεβρουαρίου 2017 μέχρι τη Μεγάλη Πέμπτη, 13 Απριλίου 

2017. 

Με τιμή 

Ο Πρόεδρος 

Γεώργιος Ρούσκας 

 

 

 

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    Αθήνα, 17 Μαρτίου 2017 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ   & 

ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 
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 Προς όλους τους συμβολαιογράφους  

της χώρας 



Παράταση υποβολής ΑΠΔ και καταβολής εισφορών 

Ιαν. 2017 και Φεβ. 2017 

Αθήνα, 16 Μαρτίου 2017 
 

Η Διοίκηση του ΕΦΚΑ, με αίσθημα ευθύνης απέναντι στους ασφαλισμένους, 

παρατείνει την προθεσμία υποβολής της Αναλυτικής Περιοδικής Δήλωσης (ΑΠΔ) 

και καταβολής των αντίστοιχων ασφαλιστικών εισφορών μισθολογικής περιόδου 

Ιανουαρίου 2017, καθώς και την προθεσμία καταβολής εισφορών μηνός Ιανουαρίου 

2017 των μη μισθωτών ασφαλισμένων (αγροτών, αυτοαπασχολούμενων, ελεύθερων 

επαγγελματιών) έως την Παρασκευή 31 Μαρτίου 2017. 

 

Αντίστοιχα ορίζει την Μεγάλη Πέμπτη, 13 Απριλίου 2017, ως καταληκτική 

ημερομηνία υποβολής της Αναλυτικής Περιοδικής Δήλωσης (ΑΠΔ) και καταβολής 

των αντίστοιχων ασφαλιστικών εισφορών μισθολογικής περιόδου Φεβρουαρίου 

2017 και καταβολής εισφορών μηνός Φεβρουαρίου 2017 των μη μισθωτών 

ασφαλισμένων (αγροτών, αυτοαπασχολούμενων, ελευθέρων επαγγελματιών). 
 

 

http://www.efka.gov.gr/_press/files/20170316.cfm 


